

**Kategorija:** Afrodizijaci

Španska mušica za žene

Šifra proizvoda: 800056**Cena:** 1990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Španska mušica za žene sastav: Jedna bocica kapi **španska mušica za žene** sadrži sledeće sastojke: -30 % prečišćenog biljnog ekstrakta Gingembre-70% prečišćenog biljnog ekstrakta Guaranei druge praskaste supstance, odabranih lekovitih biljaka, sve do zapremine od 20ml.

Španska mušica za žene dejstvo: **Španska mušica za žene kapi** sadrže pažljivo odabrane supstance biljnog porekla, koje su selektivni, reverzibilni inhibitori ciklične gvanozin monofosfat (cGMP)-specifične fosfodiesteraze tipa 5 (PDE5). Fiziološko dejstvo ovog izvanrednog preparata nastaje tako što se usled seksualne stimulacije iz corpus cavernosuma vagine oslobađa azot monoksid (NO) koji aktivira enzim gvanilat ciklazu, ključni enzim u sintezi cikličnog gvanozin monofosfata (cGMP). Ciklični GMP zatim snažno relaksira glatke mišiće corpus cavernosuma vagine, povećavajući na taj način dotok krvi u vaginalni deo i na taj način ispoljava svoje dejstvo. Prema tome, seksualna stimulacija je uslov za farmakološko dejstvo **španske mušica za žene**.

Španska mušica za žene indikacije: Odsustvo i/ili smanjen libido kod žena, odsustvo osetljivosti na seksualne nadražaje, smanjena vlažnost vagine, kao i otežano dostizanje vrhunca tj. orgazma.

Španska mušica za žene doziranje: Preporučena doza **španska mušica za žene** je 20-30 kapi dnevno 1 sat pre seksualnog odnosa (aktivnosti), a maksimalni broj doza u toku jednog dana je 30-40 kapi. Takođe se preporučuje redovna upotreba španske mušica za žene tokom tri meseca, kako bi preparat ispoljio svoj maksimalni efekat.

Španska mušica za žene način primene: **Španska mušica za žene kapi** su namenjene za peroralnu primenu. Sipati 20-30 kapi u bilo koje piće (samo da nije vruće i gazirano) i popiti 1 sat pre seksualne aktivnosti.

Španska mušica za žene neželjena dejstva: **Španska mušica za žene kapi** su napravljene u potpunosti od prirodnih sastojaka. Neželjena dejstva ili nuspojave nisu do sada uoceni ili ne postoje.

Španska mušica za žene trudnoća i laktacija: Preparat se primenjuje kod žena, pa trudnoća i dojenje nisu stanja relevantna za njegovu primenu.

Španska mušica za žene način čuvanja: Zatvorenu bocicu čuvati na tamnom i suvom mestu, na

sobnoj temperaturi. Ne izlagati direktno sunčevoj svetlosti.

Španska mušica za žene rok upotrebe: Označen na originalnom pakovanju.

Španska mušica za žene pakovanje: Zapremina jedne bocice je 20ml.

Španska mušica za žene iskustva: Milan - Beograd - 24 godine: **Španska mušica za žene** je fantastična, devojka i ja povremeno koristimo i apsolutno smo zadovoljni. Tačnije ona mnogo više nego ja, jer ja sutradan ne mogu da ustanem iz kreveta i odem na posao, nakon burne noći ispunjene vrhunskim orgazmima, ali mi je drago da je ona srećna i zadovoljna. Zoran - Novi Sad - 47 godina: Vremenom u braku stvari postanu monotone i bračni partneri se nekako mimoilaze u bračnoj postelji, ali od kako je **španska mušica za žene**, postala sastvni deo naše postelje, ja i žena se sve češće upravo susrećemo u krevetu.

Deklaracija

Model:	Španska mušica za žene 800056
Naziv i vrsta robe:	Afrodizijaci
Barkod:	3548960010419
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexyshop.rs/>

			НАЛОГ ЗА УПЛАТУ	
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ	
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.990,00"/>	
сврха плаћања	рачун примаоца			
<input type="text" value="Narudžbina 800056-sexyshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>			
прималац	модел	позив на број (одобрење)		
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050,
Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="800056-sexyshop"/>		
<hr/>				
потпис уплатиоца		NBS IPS QR		
<hr/>		<hr/>		
место и датум пријема		датум валуте		

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexyshop.rs/>



NBS IPS QR